



Obec Staré Křečany

Staré Křečany 38

407 61 Staré Křečany

Ve Starých Křečanech, 30.listopadu 2017

U S N E S E N Í

z 34. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 30. listopadu 2017 v zasedací místnosti obecního úřadu ve Starých Křečanech

Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 34. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Chroustovský, p. Stočes . Schválilo Zápis z 33. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany .

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo program jednání 34. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 33. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

1/1

a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany revokuje část svého usnesení z 15. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 25.02.2016, usnesení bodu č. 1/7 ve znění:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje záměr prodej části pozemku p.p.č. 3524/1 o předpokládané výměře 45 m² - ostatní komunikace se způsobem využití ostatní plocha, v k.ú. Staré Křečany, v ceně 100,-Kč/ 1 m² + DPH. A záměr na prodej části pozemku p.p.č. 921/2 o předpokládané výměře 50 m² - trvalý travní porost, v k.ú. Staré Křečany v ceně 100,-Kč/ 1 m² + DPH. Kupní cenu a náklady spojené s uzavřením prodeje a převodu pozemků, správního poplatku spojený s návrhem vkladu do katastru nemovitostí a vyhotovením geometrického plánu, jakož i daň z nabytí nemovitých věcí hradí žadatel. Žadatel: Povodí Ohře s.p. Chomutov

b) Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a:

Schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 271 o výměře 9 m² - trvalý travní porost, (oddělením dle GP z celkové výměry 160 m²), části p.č. 921/2 o výměře 72 m² – trvalý travní porost (oddělením dle GP z celkové výměry 540 m²), části p. č. 3454/1 o výměře 23 m² – ostatní plocha/ostatní komunikace (oddělením dle GP z celkové výměry 5932 m²) a

části p.č. 3524/1 o výměře 94 m² – ostaní plocha / ostatní komunikace (oddělením dle GP z celkové výměry 9399 m²) vše v k.ú. Staré Křečany.

Vše za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m². Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracováním geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

Žadatel: Povodí Ohře, s.p. se sídlem Bezručova 4219, 430 03 Chomutov

1/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje záměr na propachtování pozemku 2125/5 o celkové výměře 488 m² – trvalý travní porost v k.ú. Staré Křečany, ve stanovené výši pachtovného dle schváleného ceníku obce z 6. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Staré Křečany, konaného dne 27. dubna 2011.

1/3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje záměr prodeje části pozemku p.č. 2125/1– trvalý travní porost (oddělením dle GP z celkové výměry 985 m²), za cenu obvyklou stanovenou pro nemovité věci z majetku obce Staré Křečany ve výši 100,- Kč/1 m². Veškeré náklady spojené s uzavřením převodu vlastnického práva k převáděné nemovitosti, zpracováním geometrického plánu a správního poplatku spojeného s návrhem na povolení vkladu Katastrálnímu úřadu, hradí kupující a to i za podmínek, že od smlouvy dodatečně ustoupí.

Žadatel: p. Švácha

1/4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování pozemku p.č. 60 o celkové výměře 1706 m² – trvalý travní porost v k.ú. Kopec na dobu určitou stanovenou na 5 let. Ve stanovené výši pachtovného 0,20,-Kč / 1 m² za 1 rok.

Žadatelka: p. Zobačová, v zastoupení na základě plné moci p. Macharou.

2

Zastupitelstvo projednalo a bere na vědomí informaci Římskokatolické farnosti Staré Křečany zastoupené panem P. Kujanem ve věci plánovaných oprav na rekonstrukci objektů v majetku ŘKF Staré Křečany.

3

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje dle předloženého Návrhu Rozpočet Základní školy a Mateřské školy Staré Křečany, příspěvkové organizace na rok 2018 bez dalších změn a připomínek.

4

Zastupitelstvo obce na svém 34. veřejném zasedání projednalo a schvaluje dle předloženého písemného návrhu rozpočet Jednotky sboru dobrovolných hasičů Brtníky (zásahové jednotky) na rok 2018 bez změn a připomínek.

5

Zastupitelstvo obce na svém 34. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany projednalo Doplnění žádosti o příspěvek ze dne 15.10.2017 ve věci oprav kulturních památek v majetku obce Staré Křečany

- a) **Zastupitelstvo obce schvaluje finanční příspěvek obce (spolupodíl) ve výši 718740,-Kč a to konkrétně na opravu hřbitovní zdi, oprava božích muk Klinger, oprava božích muk kovárna u domu čp. 250, oprava božích muk u domu čp. 3 kostel a opravu tří hřbitovních kaplí.**
- b) **Zastupitelstvo obce ukládá, že Obec Staré Křečany uzavře na poskytnutí dotace ve věci opravy kulturních památek Veřejnoprávní smlouvu, která bude upravovat přesný postup ve věci poskytnutí dotace včetně žádosti registrace, rozhodnutí o přidělení dotace.**
- c) **Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Staré Křečany a Brtnickým okrašlovacím spolkem ZEIDLER.**

6

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje vyplacení odměn členům JSDH Brtníky v navržené výši jak velitelem jednotky tak i starostou obce. Odměna bude vyplacena ve výplatním termínu za měsíc listopad 2017.

7

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje vyplacení odměn členkám Sboru pro občanské záležitosti při Obci Staré Křečany za celoroční práci v roce 2017. Odměna bude vyplacena ve výplatním termínu za měsíc listopad 2017.

8

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje zvýšení tržního (volného) nájemného a regulované nájemné pro byty ve vlastnictví Obce Staré Křečany na 30,- Kč/1m² s účinností od 1.1.2018.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 34. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 30.11.2017 projednalo a schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č.1/2017 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

- a) Zastupitelstvo ukládá, aby do vyhlášky bylo zaneseno každoroční požádání o prominutí poplatku za svoz kom. odpadu.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany na svém 34. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne 30.11.2017 projednalo a schvaluje.

- a) Zadávací dokumentaci k nadlimitní veřejné zakázce na služby „Svoz komunálního odpadu pro vybrané obce Sdružení pro rozvoj Šluknovska“
- b) Návrh smlouvy o zajištění svozu a odstranění komunálních odpadů na území obce
- c) Návrh smlouvy o zajištění svozu a odstranění tříděných složek kom. odpadů
- d) Nákladovou tabulku včetně přehledů technických prostředků

Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje starostu obce k zastupování obce při společném výběrovém řízení na provoz systému nakládání s komunálním odpadem ve Šluknovském výběžku

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí Výpočet (kalkulaci) cen pro vodné a stočné na rok 2018.

- a) Zastupitelstvo projednalo a schvaluje cenu pro vodné, stočné + DPH 15 % ve výši 48,-Kč.
- b) Zastupitelstvo obce vyhlašuje záměr na odprodej, nebo převod vodovodu v Brtníkách

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje rámcovou smlouvu společnosti JD Rozhlasy s.r.o. servisu rozhlasů a dále ukládá:

- a) Zastupitelstvo pověřuje pracovníka obce Lud'ka Peška o administrativní úkony vedoucí k doplnění smlouvy.
- b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí zprávu ohledně situace kolem pořízení traktor bagru.

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany revokuje bod 10. z 25. VZZO
- b) Zastupitelstvo pověřuje pracovníka obce Lud'ka Peška o administrativní úkony k podání žádosti na pořízení traktor bagru přes MAS Český sever.
- c) Obec Staré Křečany bude spolufinancovat z vlastních prostředků zbývající částku nákladů.

14

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje přijetí dotace od Ministerstva vnitra na projekt „Stavební úpravy hasičské zbrojnice – Brtníky“.

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany souhlasí s finanční spoluúčastí na projektu. Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje paní Ilonu Mišejkovou k vypsání výběrového řízení

15

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje spoluúčast na opravě místních komunikací c54 a c56 v katastrálním území obce Staré Křečany

- a) Zastupitelstvo obce Staré Křečany pověřuje paní Ilonu Mišejkovou k podání žádostí o dotaci.

16

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a bere na vědomí předložený Návrh rozpočtu na rok 2018 v závazných ukazatelích (v souladu s novelou zákona č. 250/2000 Sb.) a Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2019 – 2020.

17

Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje žádost starosty obce Fr. Moravce na proplacení nevyčerpané dovolené za rok 2015 a 2016.

Odůvodnění : dovolená nebyla vyčerpana z naléhavých provozních důvodů Obce Staré Křečany a Obecního úřadu Staré Křečany.

18

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu č. IZ-12-400159/VB001, DC BRTNÍKY, čp. 84, úprava Vnn, Knn, mezi smluvními stranami ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 247 29 035, DIČ: CZ247 29 035, zastoupenou v OR vedeném rejstříkovým soudem v Ústí nad Labem, oddíl B., vložka 2145, IČ: 247 29 035, DIČ: CZ247 29 035, zastoupenou na základě plné moci společností GEZ spol., s.r.o., se sídlem Varnsdorf, Československých letců 1122, 407 47, IČ: 272 97 438, DIČ: CZ272 97 438 a Obcí Staré Křečany, IČ: 002 61 653, DIČ: CZ002 61 653, se sídlem Staré Křečany č.p. 38, 407 61 Staré Křečany, zastoupenou starostou obce Františkem Moravcem.

- a) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

Místostarosta obce Staré Křečany:
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany :
František Moravec

Datum zveřejnění:.....

Datum sejmutí:.....